Перечень грантов и конкурсов
Гранты МОиН РХ:

· Республиканская целевая программа «Развитие инновационной, научной  и  научно-внедренческой деятельности в Республике Хакасия (2011 – 2015 годы)» в 2013 году: 

· Летняя школа-конференция «Использование годичных колец деревьев при исследовании климата, природных ресурсов и их влияния на социальные процессы» 

· «Реализация программ теплосбережений разными слоями населения РХ для обеспечения устойчивого социально-экономического развития региона» 

·  «Разработка технологий предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера комплекса сооружений инженерной защиты МО г. Абаза» 

· «Мониторинг и прогнозирование состояния окружающей среды, предотвращение и ликвидация ее загрязнения нефтепродуктами на складе ГСМ материалов ИП Стеценко А.М., г. Черногорск» 

· Республиканская целевая программа «Развитие инновационной, научной  и  научно-внедренческой деятельности в Республике Хакасия (2011 – 2015 годы)» в 2015 году:

· «Организация прикладных научных исследований»:  «Разработка технологий предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций техногенного характера, прогнозирование состояния окружающей среды, предотвращение и ликвидация ее загрязнения на складе горюче-смазочных материалов ИП Городилов В.А., г. Абакан, Республики Хакасии»
· «Внедрение результатов исследований в социально-экономическую сферу»: Научное сопровождение организации производства сухих строительных смесей на основе местного сырья на территории промышленного парка Абакано-Черногорской агломерации»

· Республиканский конкурс грантов Республики Хакасия на издание монографий в 2016 году: «Отделочные и изоляционные строительные материалы на основе местного сырья Республики Хакасия»

· Республиканский конкурс грантов на организацию и проведение в период зимних и летних каникул научных школ для студентов и аспирантов научных организаций и вузов, расположенных на территории Республики Хакасия, в 2016 году: «Международная летняя школа «Экология растений и цифровая анатомия древесины»»

· Республиканский конкурс грантов Республики Хакасия для организации научных стажировок в 2016 году: «Научная стажировка в Институт монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН (г. Улан-Удэ)»

